

В эти первые весенние дни актовый зал киноконцертного комплекса выглядел особенно красочно и по-весеннему радостно. Сошлись на одной параллели праздник 8 Марта и общегородская общественно-культурная программа "Славутчанин года—2009". Мужская половина не могла не поздравить половину прекрасную с Международным женским днем. И судя по бурным аплодисментам, которыми женщины награждали участников концерта, им удалось.

Женщины были покорены творческими номерами, осыпаны грамотами и цветами, которые первый заместитель мэра Владимир Жигалло и заместитель Александр Линкевич, а также творческая мужская половина ККК подарили им вечером 4 марта. Хотелось бы, перефразируя название известного фильма, сказать, что "в концерте только мальчики", но как не отметить творческую помощь женской половины ККК, прекрасное выступление участников шоу-проекта "Минута славы", нашей землячки Аллы Недзялковской и Валерия Попова. А если говорить о сценических талантах, то нельзя не сказать о юных артистах и их воспитателях, о педагогах из 5-го и 8-го детских садов, ДШИ и ДДЮТ.

И конечно, главными героями на сцене были те, кто своим творческим и самоотверженным трудом заслужил благодарные слова от территориальной громады. Педагоги и медицинские работники, воспитательницы и работники правоохранительных органов, представители культуры, торговли, коммунальной сферы, работницы общепита и бизнес-леди, госслужащие и военнослужащие — нет, наверное, такой

профессии, где бы успешно не проявила себя женщина. А ведь она еще и мама, хранительница домашнего очага, богиня, которая вдохновляет мужчин на подвиг, да и просто лепит настоящих мужчин. Всё это они — наш неповторимый слабый пол! И только наши прекрасные женщины могут так искренне выразить свою благодарность — стоя и бурными аплодисментами.

Вадим ИВКИН

